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ВСТУП
Виробнича (педагогічна) практика студентів IV курсу спеціальностей «Філологія (англійська, російська)», «Філологія (англійська). Спеціалізація: турецька мова», «Філологія (англійська). Спеціалізація: польська мова» є невід’ємною складовою частиною професійно-педагогічної підготовки фахівців, що здобувають освітньо-кваліфікаційний рівень «БАКАЛАВР».  Практика  проводиться в умовах, максимально наближених до реальних умов майбутньої професiйної дiяльностi, студенти знайомляться з колом проблем учителя-вихователя, реальним змiстом та об'ємом його роботи.

В процесi практики реалiзуються можливостi iнтеграцiї суспільно​полiтичних, психолого-педагогiчних та фахових знань та вмiнь. Педагогiчна практика спрямовує цi знання на розв'язання конкретних практичних завдань, сприяє формуванню основних педагогiчних навичок.

Педагогiчна практика студентiв спецiальностей «Філологія (англійська, російська)», «Філологія (англійська). Спеціалізація: турецька мова», «Філологія (англійська). Спеціалізація: польська мова» є логічним завершенням професiйної пiдготовки вчителя в унiверситеті, сприяє удосконаленню вciєї системи методичної пiдготовки, розвитку iндивiдуальних творчих здiбностей майбутнiх фахiвцiв, їх ерудицiї, вихованню у них подальшої активностi та самостiйностi в набуттi професiйних, перцептивних, проектувальних, адаптивних, органiзацiйних і пiзнавальних умiнь. Практика сприяє формуванню особистого стилю викладання, об'єктивнiй оцiнцi своїх можливостей, застосуванню рiзноманiтних методiв та прийомiв навчання, сучасних педагогічних технологiй.

Робоча програма практики є основним учбово-методичним документом для студентів та керівників практики від навчального закладу та баз практики.

Графік проведення педагогічної практики студентів

	Курс
	Семестр
	Вид практики
	Тривалість проведення
	База практики
	Відповідальний підрозділ

	4
	7
	Виробнича (педагогічна)

практика
	8 тижнів
	Академічний ліцей при ХДУ, ФТЛ, Херсонський обласний ліцей, Таврійський ліцей мистецтв, гімназії №3, №20,  ЗОШ 
м. Херсона №1, 12, 15, 24, 28,  31, 32, 36, 44, 45, 46, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57
	Кафедра перекладознавства


МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРАКТИКИ

Виробнича практика студентів спеціальностей «Філологія (англійська, російська)», «Філологія (англійська). Спеціалізація: турецька мова», «Філологія (англійська). Спеціалізація: польська мова» спрямована на формування професiйно-особистiсних якостей, необхiдних учителю англiйської мови, узагальнення та систематизацiю професiйних знань та навичок студентiв; розвиток умiння застосовувати набутi знання в умовах реального процесу навчання і виховання учнів.

Основною метою першої виробничої практики є підготовка студентів до виконання функцій учителя англійської мови в 5-11 класах загальносвітніх шкіл.

3авдання практики:

· формування. у студентiв-практикантiв професійно-ціннісних якостей особистостi вчителя: професiйної компетентностi, творчого підходу до процесу навчання мови i до виховання, поваги до особистостi школяра, доброзичливостi, чесностi;

· поглиблення теоретичних знань як з базових філологічних дисциплiн, так і з методики навчання англійської мови, встановлення зв'язку між ними з урахуванням вiкових та iндивiдуальних особливостей школярів;

· засвоєння на практичному рівні посадових функцій учителя англійської мови в 5-11 класах у сучасних загальноосвітніх навчальних закладах України;

· практичне оволодiння формами, методами, прийомами викладання мови, навичками практичної роботи з дидактичною літературою;

· вивчення студентами-практикантами передового та масового досвіду роботи вчителiв. (збирання експериментального та дидактичного матерiалу для написання курсової роботи та подальшої професiйної дiяльностi), вивчення активних форм та методiв навчально-виховної роботи за фахом, використання нoвiтнix технологiй навчання й виховання;

· підготовка до самостійної роботи в середніх навчальних закладах освіти.

ПРЕДМЕТ ПРАКТИКИ

Предметом практики є навчально-виховний процес, основою якого є вивчення англійської мови, зарубіжної літератури, методів проведення виховної роботи в середній школі та супутні їм процеси.

ЗМІСТ ПРАКТИКИ

Модуль теоретичної підготовки

Органiзацiя дiяльностi середнього загальноосвітнього навчального закладу. Система роботи школи. Внутрiшкiльний розпорядок.

Основи педагогiки середньої загальноосвiтньої школи ІІ-ІІI ступеню. Сучаснi педагогiчнi технологii та методи, прийоми навчання в загальноосвiтнiй середнiй школi ІІ-ІІI ступеню. Органiзацiя та оптимiзацiя навчального процесу та дiяльностi учнiв 5-11 класiв загальноосвiтнiх шкiл. Форми й принципи навчання в загальноосвiтнiй середнiй школi ІІ-ІІI ступеню. Передовий педагогiчний досвід.

Органiзацiя та забезпечення процесу навчання англійської мови в середніх навчальних закладах. Навчальнi програми для середньої загальноосвiтньоi школи з англійської мови. Ocновні підручники та методичнi посiбники з англійської мови для  5-11 класiв.

Функцii вчителя англійської мови. Види планування навчальної дiяльностi. Календарно-тематичне планування з англійської мови. Типи уроків. Структура уроку. Методи, прийоми роботи, види навчальної діяльності учнів на уроках англійської мови в 5-11 класах. Самоанaлiз та анaлiз уроку з англійської мови.

Домашнє завдання: обсяг, змiст, характер.

Контроль знань. Види контролю. Рiзновиди контрольних робiт. Тематична атестацiя. Форми проведення тематичного залiку. Критерii оцiнювання знань з певноi теми. Система оцiнювання знань з англійської мови за 12-ти бальною системою.

3мiстовно-методичне та матеріально-технічне забезпечення проведення ypoкiв з англійської мови. Наочність та ТЗН. Методика використання наочностi та ТЗН у навчально-виховному процесi. Дидактичний та роздатковий матерiал. Технологiя виготовлення навчально-методичних матерiалiв.

Texнiкa безпеки та правила поведiнки учнiв. Види iнструктажiв. Санітарно-гігієнічні вимоги до організації роботи учнiв загальноосвiтнiх шкiл.

Позаурочна та позашкiльна робота з фаху.

Форми, методи i прийоми проведення позакласних i позашкiльних заходiв з англійської мови для учнiв 5-11 класiв. Аналiз та самоанaлiз позакласного заходу з фаху.

Роль i функцii керiвника кабiнету англійської мови. Документацiя керiвника кабiнeтy. Види iнструктажiв з технiки безпеки.

Методи вивчення iнтepeciв, запитiв учнів пiдлiткового віку.

Основи науково-дослiдницькоi роботи в галузi методики викладання англійської мови.  Загальна логiка та структура педагогiчного дослiдження. Методи масового опитування та анкетування, цілеспрямованого спостереження. Методологія проведення педагогічного експерименту. Обробка та інтерпретація наукових даних у педагогічному дослідженні.

Модуль практичної підготовки

	Зміст програми виробничої  (педагогічної) практики
	Заходи щодо виконання програми виробничої (педагогічної) практики 



	І тиждень

	Органiзацiя дiяльностi середнього загальноосвітнього навчального закладу. Система роботи школи. Внутрiшкiльний розпорядок.
Матеріально-технічне забезпечення сучасного ЗНЗ. 

Сучаснi педагогiчнi технологii та методи, прийоми навчання в загальноосвiтнiй середнiй школi ІІ-ІІI ступеню. Форми i принципи навчання в загальноосвiтнiй середнiй школi ІІ-ІІI ступеню. Передовий педагогiчний досвід.

Види планування навчальної дiяльностi. Календарно-тематичне планування з англійської мови.


	Знайомство з адміністрацією бази практики, з особливостями організації навчально-виховної роботи в конкретному навчальному закладі, з керівниками від бази практики с фахових дисциплін.

Складення уявлення про матеріально-технічну базу ЗНЗ, про оформлення та устаткування кабінетів англійської мови аудіо- та відеоапаратурою для проведення уроків.

Розподіл за класами, за керівниками від бази практики за фахом студентів.

Відвідування уроків з англійської мови  та спостереження за веденням навчального процесу в закріплених класах.

Вивчення календарно-тематичного плану роботи вчителя англійської мови, ознайомлення з правилами ведення та оформлення шкільної документації.



	ІІ тиждень

	Органiзацiя та забезпечення процесу навчання англійської мови у середніх навчальних закладах.

Навчальнi програми для середньої загальноосвiтньоi школи з англійської мови. Ocновні підручники та методичнi посiбники з англійської мови для 5-11 класiв.

Роль i функцii завідувача кабiнетом англійської мови. Документацiя завідувача кабiнeтом.

Методи вивчення iнтepeciв, запитiв учнів пiдлiткового віку


	Відвідування уроків англійської мови з метою вивчення їх структури, ефективних методів та прийомів навчання. 

Ознайомлення з навчальним програмами з англійської мови. Вивчення структури та змісту основних підручників, опрацювання методичної літератури з предмету.

Знайомство з завідувачем кабінетом англійської мови. Бесіда з приводу його функціональних обов’язків. Надання допомоги в систематизації навчальної та методичної літератури кабінету.

Розробка питань для анкетування учнів.

Проведення анкетувань та опитувань учнів з метою виявлення кола їх інтересів та уподобань. Обробка даних та інтерпретація.



	ІІІ тиждень

	Критерii оцiнювання знань з певноi теми. Система оцiнювання знань з англійської мови за 12-ти бальною системою

3мiстовно-методичне та матеріально-технічне забезпечення проведення ypoкiв з англійської мови. Наочність та ТЗН.

Методи, прийоми роботи, види навчальної діяльності учнів на уроках англійської мови у 5-11 класах.

Контроль знань. Види контролю.

Види iнструктажiв з технiки безпеки.

Методи, прийоми роботи, види навчальної діяльності учнів на уроках англійської мови  в 5-11 класах.

	Ознайомлення з критеріями оцінювання вмінь та навичок учнів з різних видів мовленнєвої діяльності. Застосування на практиці 12-бальної системи оцінювання.

Відвідування уроків англійської мови з метою поглиблення знань про види наочності та ТЗН, а також методів їх доцільного та ефективного використання.

Проведення пробних уроків задля апробації відомих сучасних методів, прийомів роботи, видів навчальної діяльності учнів на уроках англійської мови у 5-11 класах.

Спостереження за проведенням різних видів контролю. Ознайомлення з критеріями оцінювання самостійних та контрольних робіт.

Ознайомлення з видами інструктажів з техніки безпеки.

Опрацювання методичної та дидактичної літератури з метою підготовки матеріалів до проведення залікових уроків.



	IV тиждень

	Функцii вчителя англійської мови.

Типи уроків. Структура уроку.

Домашнє завдання: об'єм, змiст, характер.

Рiзновиди контрольних робiт. Тематична атестацiя. Форми проведення тематичного залiку.


	Відвідування уроків англійської мови з метою складання уявлення про професійно-педагогічні вміння вчителя-предметника.

Проведення пробних уроків, спрямованих на визначення і вирішення навчальних, освітніх, розвиваючих та виховних цілей уроку.

Відвідування пробних уроків інших студентів-практикантів.

Вивчення принципів підбору вправ та завдань для домашнього виконання. Надання допомоги вчителю у перевірці домашніх завдань учнів.

Розробка завдань для різних видів контролю з урахуванням новітніх тенденцій у сфері перевірки знань (складання тестів для поточного та тематичного контролю)

	V тиждень

	Позаурочна та позашкiльна робота з фаху.

Методика використання наочностi та ТЗН у навчально-виховному процесi. Дидактичний та роздатковий матерiал. Технологiя виготовлення навчально-методичних матерiалiв.

Типи уроків. Структура уроку. Методи, прийоми роботи, види навчальної діяльності учнів на уроках англійської мови у 5-11 класах. 

Самоанaлiз та анaлiз уроку з англійської мови.

Texнiкa безпеки та правила поведiнки учнiв. Види iнструктажiв.


	Ознайомлення з системою позакласної робот з англійської мови у школі: з гуртками, секція, індивідуальними та масовими заходами.

Розробка та виготовлення наочних та дидактичних матеріалів для проведення залікового уроку з англійської мови.

Консультація з методистом та вчителем-предметником з приводу визначення обсягу навчального матеріалу уроку та системи вправ і методів їх виконання. 

Проведення залікового уроку з англійської мови

Обговорення з вчителем та методистом  проведеного уроку, врахування помилок ат визначення шляхів вдосконалення методики проведення уроків.

Відвідання та аналіз залікових уроків інших студентів

Проведення інструктажів з учнями з приводу техніки безпеки та правил поведінки.

	VI тиждень

	Типи уроків. Структура уроку. Методи, прийоми роботи, види навчальної діяльності учнів на уроках англійської мови в 5-11 класах. 

Самоанaлiз та анaлiз уроку з англійської мови.

Санітарно-гігієнічні вимоги до організації роботи учнiв загальноосвiтнiх шкiл.

Форми, методи i прийоми проведення позакласних i позашкiльних заходiв з англійської мови для учнiв 5-11 класiв.

Основи науково-дослiдницькоi роботи в галузi методики викладання англійської мови.  Загальна логiка та структура педагогiчного дослiдження.


	Консультація з методистом та вчителем-предметником з приводу визначення обсягу навчального матеріалу уроку та системи вправ і методів їх виконання. 

Проведення залікового уроку з англійської мови

Обговорення з вчителем та методистом  проведеного уроку, врахування помилок та визначення шляхів удосконалення методики проведення уроків.

Ознайомлення з санітарно-гігієнічними вимогами до організації роботи учнiв загальноосвiтнiх шкiл.

Розробка та написання сценарію позакласного заходу з англійської мови.

Залучення учнів до підготовчого етапу заходу, розподіл ролей та обов’язків.

Проведення репетицій заходу. Здійснення контролю за ходом підготовки до заходу.

Робота у бібліотеці з науково-методичною літературою. Збір матеріалу для підготовки до майбутнього дослідження.

	VII тиждень

	Домашнє завдання: об'єм, змiст, характер.

Форми, методи i прийоми проведення позакласних i позашкiльних заходiв з англійської мови для учнiв 5-11 класiв.

Аналiз та самоанaлiз позакласного заходу з фаху.

Позаурочна та позашкiльна робота з фаху.

Методика використання наочностi та ТЗН у навчально-виховному процесi. Дидактичний та роздатковий матерiал. Технологiя виготовлення навчально-методичних матерiалiв.


	Надання допомоги вчителю у перевірці домашніх завдань учнів.

Консультація з вчителем з приводу проведення позакласного заходу.

Проведення позакласного заходу.

Обговорення з вчителем та методистом результатів проведення позакласного заходу з англійської мови.

Відвідування та аналіз позакласних заходів з англійської мови інших студентів-практикантів.

Надання допомоги вчителям так керівникові кабінету англійської мови з оформлення стендів, виготовлення таблиць та ілюстративного матеріалу.

	VIII тиждень

	Методи масового опитування та анкетування, цілеспрямованого спостереження. Методологія проведення педагогічного експерименту. Обробка та інтерпретація наукових даних в педагогічному дослідженні.

Передовий педагогiчний досвід.

Оформлення документації


	Підготовка та проведення опитування учнів з метою виявлення ступеня зацікавленості та вмотивованості вивчення іноземних мов.

Обробка та інтерпретація даних опитування.

Вивчення передового досвіду та використання новітніх технологій навчання в школі та підготовка доповіді на цю тему.

Складання звіту з педагогічної практики 

Подання методисту конспектів залікових уроків та сценарію позакласного заходу

Підготовка до складання екзамену з практики. Підготовка доповіді на підсумкову конференцію.



Модуль самостійної роботи

· Визначення обсяги навчального матеріалу уроку. Оцінювання його місця в системі уроків з теми.

· Добір навчально-наочних посібників і технічних засобів навчання з теми уроку.

· Визначення методів і способів навчання. Які доцільно використовувати на уроці.

· Розробка структури уроку. Визначення елементів уроку за часу.

· Визначення засобів і методів створення проблемної і пошукової ситуації на уроці, встановлення змісту і форми самостійної роботи учнів.

· Визначення форми підведення підсумків окремих етапів і всього уроку в цілому.

· Складання конспектів пробних та 2 конспектів залікових уроків.

Iндивiдvальнi завдання

· спостереження за навчальним процесом з фахових дисциплін (ведення щоденника-спостереження );

· вивчення нових технологій навчання в школi та пiдготовка доповiдi для пiдсумкової конференцiї;

· збирання методичних матерiалiв для друку статтi у збiрнику студентських  наукових робіт (ХДУ);

· виготовлення роздавального матеріалу, тестових завдань для перевірки вмiнь та навичок мовленнєвої дiяльностi;

· вивчення та узагальнення педагогічного досвіду вчителів школи  - складання портрету-характеристики вчителя, оформлення альбому;

· збiр матерiалу для написання курсової роботи.

Види діяльності

· Бесіда з адміністрацією бази практики щодо особливостей організації навчально-виховної роботи в конкретному навчальному закладі, з керівниками від бази практики з фахових дисциплін.

· Вивчення матеріально-технічної бази школи.

· Відвідування уроків з англійської мови  та спостереження за веденням навчального процесу в закріплених класах.

· Вивчення календарно-тематичного плану роботи вчителя англійської мови, ознайомлення з правилами ведення та оформлення шкільної документації.

· Аналіз навчальних програм з англійської мови. Вивчення структури та змісту основних підручників, опрацювання методичної літератури з предмету.

· Надання допомоги в систематизації навчальної та методичної літератури кабінету.

· Розробка питань для анкетування учнів.

· Проведення анкетувань та опитувань учнів з метою виявлення кола їх інтересів та вподобань. Обробка даних та інтерпретація.

· Проведення пробних уроків задля апробації відомих сучасних методів, прийомів роботи, видів навчальної діяльності учнів на уроках англійської мови в 5-11 класах.

· Опрацювання методичної та дидактичної літератури з метою підготовки матеріалів до проведення залікових уроків.

· Відвідування пробних уроків інших студентів-практикантів.

· Надання допомоги вчителю у перевірці домашніх завдань учнів.

· Розробка завдань для різних видів контролю з урахуванням новітніх тенденцій у сфері перевірки знань (складання тестів для поточного та тематичного контролю) 

· Розробка та виготовлення наочних та дидактичних матеріалів для проведення залікового уроку з англійської мови.

· Проведення 2 залікових уроків з англійської мови.

· Проведення інструктажів з учнями з приводу техніки безпеки та правил поведінки. 

· Розробка та написання сценарію позакласного заходу з англійської мови.

· Проведення репетицій заходу. Здійснення контролю за ходом підготовки до заходу.

· Робота в бібліотеці з науково-методичною літературою. Збір матеріалу для підготовки до майбутнього дослідження. 

· Проведення позакласного заходу.

· Відвідування та аналіз позакласних заходів з англійської мови інших студентів-практикантів.

· Надання допомоги вчителям та завідувачу кабінетом англійської мови з оформлення стендів, виготовлення таблиць та ілюстративного матеріалу. Підготовка та проведення опитування учнів з метою виявлення ступеня зацікавленості та вмотивованості вивчення іноземних мов. Обробка та інтерпретація даних опитування.

· Вивчення передового досвіду та використання новітніх технологій навчання в школі та підготовка доповіді на цю тему.

· Складання звіту з педагогічної практики 

Форми i методи контролю

Поточний контроль

· облiк вiдвiдування та знаходження студентів на базах практики протягом 6 годин, що проводиться старостами груп, груповим керівником, керівником від бази практики та відділом практик, працевлаштування і сертифікатних програм  університету;

· систематичний контроль за виконанням iндивiдуального плану практики з боку методистiв та групового керiвника;

· перевірка документацiї виробничої (педагогічної) практики на промiжному етапі практики.

Пiдсумковий контроль

· перевiрка документацiї виробничої (педагогічної) практики на заключному етапі;

· проведення пiдсумкових конференцiй у школi та унiверситетi;

· прийняття залiку з виробничої (педагогічної) практики.

Пiдведення пiдсумкiв

Пiдводячи підсумки практики, студенти письмово звiтують в iндивiдуальному щоденнику, складають залiк, беруть участь у пiдсумковiй конференцiї в школi та вузi.

Студент, який не виконав програму практики, отримав незадовiльний вiдзив вiд бази практики або незадовiльну оцiнку при складаннi залiку, відраховується  з університету.
Вимоги до звiтноi документацii

У звiтi повинна бути конкретно описана робота, що особисто виконана студентом; не повинно бути дослiвного переписування матерiалiв баз практики, а також цитування літературних джерел.

У якостi додаткiв до звiту з виробничої практики наводяться щоденник, iндивiдуальне завдання, вiдзиви керiвникiв практики вiд бази практики та вiд кафедри, за вимогою методиста надаються конспекти пробних та залікових уроків.
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